

春節，正是百家團圓共聚的喜慶節日。

今天是春節前夕，我隨着爸爸一起去年貨市集採購過節用。市集裏人山人海，各攤位都擠滿了人，攤位上掛着的一排排紅燈籠把漆黑的夜空染紅了半邊，各小食檔團團升起的白煙更令四周添了幾分人間氣息，好不熱鬧。

爸爸拉着我不斷穿梭於擠擁的人群中，眼尖的我立刻把目光定在一位站在路邊賣糖葫蘆的古稀老人身上。我拉着爸爸來到老人面前，並買了一串糖葫蘆。津甜的糖晶、酸甜的山楂，令人回味無窮。我心想，老人這神似我爺爺的手藝不禁讓我想起了他。「老爺爺，您為甚麼不回家和您的兒女過年呢？」回憶不禁讓我這樣發問。老人怔了一霎，隨後苦笑道：「我也想啊！可是兒女都說在外打工，沒空回家過年。為了給這個家賺些生活費，只能出來賣咱家唯一手藝囉。」爸爸和我聽到這裏，心好似被一種無形的力重擊了一下，本是歡聚之日，卻只能流離在外，這對一個父親來說，簡直是一件無比傷心的事，這串甜蜜的糖葫蘆，沒有多少人能品出其中的苦。

突然，天空爆出一朵炫麗的煙花，伴隨着一聲巨響，隨後無數朵煙花都升上夜空，綻放出一簇簇色彩繽紛的煙火。千萬父母那乾澀的雙眼，映着何嘗不是思念外鄉兒女的光？還請各在外拚搏的兒女，多回家看看自己的爸媽。